



November bol v znamení kolísavých výsledkov aj výkonov.

Mesiac to bol náročný, napokon v lige sme mali na programe štyri kolá, z toho boli tri zápasy proti náročným súperom – Fiorentina, Lazio a Atalanta. Do toho sme hrali aj Ligu Majstrov, kde sa nám podarilo už v predstihu si zabezpečiť postup zo základnej skupiny a tak sme pokojne mohli vypustiť druhý novembrový zápas v LM. Žiaľ ani to nepomohlo, aby sme proti Bergamu uhrali nejaké body.

V každom prípade, hoci sme doma s Bergamom prehrali keď sa tak pozerám späť, tak ten mesiac nebol až taký tragický akým sa možno po prehre s Bergamom môže javiť. Vyhrali sme nad Fiorentinou, Lazio, Salernitanou a zabezpečili sme si postup zo základnej skupiny LM (v tieni toho sa zase vysoká prehra v Londýne s Chelsea zdá byť nepodstatná). A toto sú celkom pozitívne veci. Takto pozitívne by sme sa mali posunúť aj do Decembra.

Tak ako sme aj my postrácali body, začínajú aj naši súperi strácať body. Už sa tak nedarí Milánu, Inter sa síce vrátil na víťaznú vlnu, no tiež nás presvedčili že body strácať vedia. A úprimne, myslím si že skôr či neskôr dôjde aj na SSC!!! Preto bude teraz dôležitá z našej strany konzistentnosť. V Decembri nás čakajú štyri ligové zápasy proti mužstvám papierovo slabším. Osobne si myslím, že nás nečaká nič ľahké hoci to tak môže vyzerieť. Doma máme v tejto sezóne problém zbierať body aj proti slabším – Empoli či Sassuolo, aj preto sa musíme mať na pozore v zápasoch proti Janovu či Cagliari. Sú to skutočne slabšie mužstvá, no už tradične proti nim sa hrá asi najťažšie. Taktiež dva zápasy vonku nebudú žiadnou prechádzkou ružovou záhradou, obe mužstvá – tak Benátky ako aj Bologna už v tejto sezóne dokázali, že silným vedia zobrať body, a zvlášť doma budú nepríjemnými súpermi!

Napriek všetkému stále verím, že sa ešte dokážeme vrátiť na víťaznú vlnu, hoci po výpočte zápasov v Novembri, odhliadnuc od prehry v Londýne, my sme z tej vlny iba na chvíľu vystúpili zápasom proti Atalante. Ak by sa nám podarilo uhrať čo možno najvyšší počet bodov bolo by to dobré, lebo hneď prvý zápas v roku 2022 hráme doma proti SSC – a to by mohol byť štart nasej stíhacej jazdy!!! FORZA JUVE!!! FINO ALLA FINE!!!

P.S.: včera sme nastúpili v Salerne v rozostavení 4-2-3-1 – čo je celkom zmena, mali sme dvoch štítových záložníkov – Locatelliho a Bentancoura (keď sa vráti McKennie to bude ešte lepšie než včera), pod útočníkom zase trojicu Bernardeschi, Dybala a Kulusevski. Dybalovi úloha pod hrotovým útočníkom sedela a veľmi pozitívne vyzeral aj Pellegrini na kraji. Síce sme hrali proti slabšiemu súperovi, no výkon, výsledok a aj vizuálny dojem z hry bol viac než veľmi dobrý. Snáď je to začiatok obratu v náš prospech...

Prehľad decembrových zápasov:

5.12. Juventus vs FC Genoa

11.12. Venezia vs Juventus

18.12. Bologna vs Juventus

21.12. Juventus vs Cagliari

Normal 0 21 false false false X-NONE X-NONE

```
/* Style Definitions */ table.MsoNormalTable {mso-style-name:"Normální tabulka"; mso-tstyle-rowband-size:0; mso-tstyle-colband-size:0; mso-style-noshow:yes; mso-style-priority:99; mso-style-parent:""; mso-padding-alt:0cm 5.4pt 0cm 5.4pt; mso-para-margin:0cm; mso-para-margin-bottom:.0001pt; mso-pagination:widow-orphan; font-size:12.0pt; font-family:"Calibri",sans-serif; mso-ascii-font-family:Calibri;
```

## Preview December

Napsal uživatel Ivan Barin

Čtvrtek, 02 Prosinec 2021 11:13

---

```
mso-ascii-theme-font:minor-latin; mso-hansi-font-family:Calibri;  
mso-hansi-theme-font:minor-latin; mso-bidi-font-family:"Times New Roman";  
mso-bidi-theme-font:minor-bidi; mso-ansi-language:#1000; mso-fareast-language:EN-US;}
```